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|. Gegeben: Gesamtkostenfunktion C(g)= 3 + g+ 4 und die Erlésfunktion
Rig)= -05: ¢'+4: g'+q
Giesucht: {a) Funktion der Durchschnittserlose
(b) Funktion der Grenzerlise () Bei welchem q sind die Grenzerlose den
Grenzkosten gleich?

(8 Punkte)

F-d

. Lissen Sic das folgende lineare Programm mit Hilfe des Simplexverfahrens;
= x| + x3 +5 150 2u maximieren unter den Restriktionen
XNF2x24 1 x0-x 86 nS6:q20 x5 20

Wt

(8 Punkte)

3, Eine Schuld S = 150 000 Euro ist innerhalb von sechs Jahren zu tilgen. Ste |-
len Sie den Tilgungsplan auf, wenn (a) 8 eine Ratenschuld (b) 5 eine Annuit §-
tenschuld ist. p= 6,5 (8 Punkie)

4. Jemand bendtigt am Ende des dritten Jahres G Euro, Zu diesem Zweck (ibe 1-
weist er vom April des |, Jahres an monatlich nachschiissig r Euro auf ein
Konto. Der Jahreszinsfull betrigt p. Alle Zinsen und Zinseszinsen werden dem
Konto gutgeschrieben. Den noch fehlenden Rest R zahlt er zusammen mit dem
letzten r am Ende des dritten Jahres. Wie hoch 1st R? (8 Pun kte)
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Die Summe aller Punkte betrdgt 32, Mit 11 Punkten haben Sie bestanden.
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